
В Новосибирске президент спортивного клуба бокса «Сузунец» признан виновным в мошенничестве

Собранные следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 45-летнего президента спортивного клуба бокса «Сузунец» Алексея Бойко. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что в июне 2009 года Бойко от знакомого сотрудника Алтайского линейного УВД на транспорте узнал, что в Алтайском крае в отношении одного из предпринимателей возбуждено уголовное дело о нарушении авторских прав, в рамках которого было изъято более 76 тыс. компакт-дисков. Желая незаконно обогатиться за счет данного лица, он убедил коммерсанта в том, что через сотрудников милиции может добиться прекращения уголовного дела и возврата изъятого имущества. Доверяя Бойко, потерпевший передал ему порядка 500 тыс. руб.

В действительности повлиять на ход расследования уголовного дела Бойко не мог, а деньгами он распорядился по своему усмотрению.

Кроме того, в июле-декабре 2011 года Бойко аналогичным образом, под предлогом передачи денег сотрудникам Сибирской оперативной таможни за содействие беспрепятственному прохождению вагонов с лесоматериалами через границу, похитил у двух руководителей коммерческих организаций, занимающихся экспортом леса, более 500 тыс. руб.

Приговором суда Бойко назначено наказание в виде штрафа в размере 450 тыс. руб.

Приговор в законную силу не вступил.

29 Августа 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/620205>

